

凝聚力量 点亮新青年希望之光

2014新青年关爱计划暨志愿者招募盛大启动

一场抗霾运动正在全城启动！面对郑州生活者的抗霾困扰，面对雾霾中人们的无奈，在没有首都“APEC蓝”专享待遇的郑州，百万个爱心口罩正带着对全城各类群体的健康关怀，温暖来袭！2014新青年关爱计划暨志愿者招募盛大启动，百万口罩全城派发“爱心防霾，由我罩你”活动正在全城征集爱心志愿者！ 郑州晚报记者 范建春

【没有APEC蓝，却有一大波公益口罩来袭】

面对郑州生活者的抗霾困扰，面对雾霾中人们的无奈，在没有首都“APEC蓝”专享待遇的郑州，一场抗霾运动正在全城启动！百万个爱心口罩带着对全城各类群体的健康关怀，正欲温暖来袭！走近全城的都市精英，为他们送上崭新的口罩，带来健康，更温暖这个冬天。

【10万梦想基金，助力新青年告别蜗居】

给漂泊在郑州的年轻人一次分量足的“礼惠”。利海·财富广场自11月15日起便启动2万入会送10万梦想基金活动，活动当日“千人冒雨追捧，再创北环传奇”，超高性价比经典户型，助力新青年告别蜗居，提早圆新青年置业梦想。

当前，百万口罩全城派发“爱心防霾，由我罩你”活动，正在全城征集爱心志愿者，招募电话400-100-3333；2万元入会即送10万梦想基金，一批会员火热招募进行中。

启动2014新青年关爱计划
爱心碰撞

那些追赶在梦想路上的——新青年

郑州很大，人也很多，而马路上来来往往的行人，大部分都只是属于常住人口；郑州是一个包容性很强的城市，快节奏的都市发展、快速的新城建设，每年都迎接着一波又一波新郑州人在此扎根。

作为一个连接四方的中部大都会，每年6月份有一大批大学生们留驻，被统称作“郑漂”。

他们往往都住过城中村，乘坐公交车或者骑电动车上下班，穿梭在这个时常拥堵、风沙漫天、雾霾临城的城市，起早贪黑行色匆匆，生活状态颇多窘迫。

他们是缺乏生活的，除了周末时间属于自己外，大多数时候都在忙着加班；他们缺少关怀，离开了家的温暖，饮食冷暖便无人问津；他们缺少健康，当冬日的雾霾再次降临；他们还缺少一个属于自己的窝，蜗居在城中村脏乱差的环境中……

然而，他们最不缺的就是满怀的梦想，正是对于心

中理想生活的向往，让他们的青春坚定地行驶在通往梦想的道路。这让他们即使没有良好的生活环境，依然对生活充满热情。而这些拥有着理想抱负、青春朝气、生活目标的郑漂们，我们又称之为“新青年”。

没有APEC蓝，郑州如何过冬

老张就是曾经郑漂族的典型代表，住过城中村、骑过电动车、堵过花园路……在讲述了自己当年如何屌丝逆袭迎娶白富美的感人事迹后，依然不忘为现在新青年的生活状况吐槽一番。

现在郑州冬日雾霾频频，已经被网民们称作“雾都”，其程度不亚于首都，却没有北京“APEC蓝”的天。而大部分年轻人都还没有车，大雾天的倘若在路上耽误久了，老张称“这简直就等于慢性自杀”。

买房难租房贵，蜗居郑州不易

随着近两年老北环等城中村的推翻改造，一大波

的新青年们像被放飞的小鸟一样，纷纷迁徙到郑州的各个角落，随着市场上租房需求的大幅增长，房租也翻倍上涨起来。

据曾经住在西关虎屯的小博介绍，房子才住了三个月，再一次交房租的时候，一个标间的租金价位从500元便上涨到950元。这价位让小博干脆添了钱，搬到小区去住；虽然环境较之前更加安静，但是每月的房租着实就成了一笔大开销。而买房，对于广大新青年来说，又略有奢侈和距离。

在针对新青年生活现状这一问题的专题调查中，在继堵车迟到、蜗居窘迫、生活不便、城中村脏乱差等问题之后，如今雾霾现象流行、住房难题当道，已经成为眼下郑州年轻人最迫切需要解决的两大困难。

一波爱心活动计划也由此展开，郑州晚报与利海·财富广场项目携手推出2014年新青年关爱计划“凝聚力量——点亮新青年希望之光”活动即将开启。用爱心关怀新青年，用爱心清洗一路蒙灰的新青年逐梦之路。